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MmeeTcs 1M B opraiu3aling MeHo?

A) 1a, 115 BCEX BO3PACTHBIX IPYILI U PEXUMOB QYHKIIHOHAPOBAHMS
OpraHH3al{u

For

b) na, o Ge3 y4eTa BO3pacTHLIX Ipyrn

B) ner

2 BhiBenieHo 1 QMKIMYHOE MEHIO IS 03HAKOMJIEHHUS pOJIMTENeii U eTei?
A) na Ho
b) ner

3 BhiBenIeHO JM exe/IHEBHOE MEHIO B YA0OHOM JUIsl 03HAKOMJIEHHS PoMTeNeH U JieTeil MecTe?
A) na GO
b) et -

4. B mMeHIo o1cyTCTBYIOT OBTOPBI 6111017
A) J1a, 110 BCeM JIHAM 7773
b) HeT. MMEIOTCSH TOBTOPEI B CMEKHBIE THH ol

& B MeHIo oTcyTCTBYIOT 3anperiennbie 611014 H NPOIYKTHI
A) 113, 10 BCEM J(HAM 0 -
b) ner, uMer0TCS MOBTOPBI B CMEKHBIE THH "

6. CooTBeTCTBYeT JTH periaMeHTHPOBAHHOE HKIMYHBIM MEHIO KOTHYECTBO MPHEMOB [THILHU
pexuMY (QYHKIMOHHPOBAHHS OpraHu3alum’
A) na g
B) ner -

/. Ectb 111 B Opranusaiuy nprKas o co3aHnM W nopsiake paboTsl GpakepakHON KoMHuCccHK”?
A) na gt
b) ner o

8 Ot Beex i mapTHii NPUIOTOBIEHHBIX OUIF0/ cHUMaeTcs Gpakepa”?
A) na g~
B) ner i

9 Boistnstiuce fim (akTel He JOMyCKa K peain3aiiii 601 ¥ NPOLYKTOB 10 Pe3yIbTaTaM
paboTel GpakepakHOM KOMHCCHH (3@ TIEPHO]I HE MEHee Mecsna)?
A) Her JCEF?-
b) na

10 Cosnanbl 14 yci10BHS JUIs OPraHH3aiky MHTAHUSA JETeH ¢ y4eTOM 0COBEHHOCTEH 310POBbS
(caxapHblH quaber, MUIIeBble aLieprun)’
A) na Qi
b) ner i

11 IIpoBoauTcs 1M yGopKa NOMELICHHH TOCIIE KAXKI0TO IIPHEMa TIHIITH
A) na G
b) ner -

12 KadecTsenHo 11 nposesieHa yOopka MOMEILEHUH ISt IPHEMA ITHIIA HA MOMEHT paboTh
KOMHCCHU?
A) ma Y75
b) ner s

13 OOHapyKHBATKCH JIM B HOMEIMICHUSX Ut IPHEMA ITHILM HACEKOMBIC. TPBI3YHBI H CJIE/IbI HX
KU3HEACATEILHOCTH?
A) ner [ Jlf?e




b) na

14

Co3ians! T yCIIOBHS JUIs COOMIOJEH S IETbMH IPABHJ1 TMYHON TMIMEHBI?

A) na

ga.-

b) Her

15

BBISBISUIMCE JIH 3aMeYaHus K COOMONEHHUIO T€THMHU ITPABUII IUYHON THTHEHBI!

A) Her

HES7T

b) na

16

Brissnanuce mm IIpH CPABHCHHH PEATH3YEMOI'0 MEHIO € YTBEPAJICHHBIM MEHIO (baKTbI

HCKIIIOYCHHA OTICIBHBIX 6o U3 MEHIO?

A) HET

Al

b) na

17

Wmenn i GaxThl BHIAAYH ACTAM OCTBIBLIEH MHIIH?

A) HeT

HErre-

b) na

18

Cpeanuii % NHIIEBBIX OTXOAO0B M10CJIEe TpHeMa IHIIH HIKOJIbHUKAaMHU (0T oOimeH
MacChl IPUTrOTOBICHHOM TTHIIN)

%




